qFdhcd U9 &I Class 12 Physics Chapter 5 Objective Question

1. 31 frdlt TFae 1 AT IR A FH alE @1 9T fF
3HHT 3a8 ¢ 3 A1 AR g a Sl foeg 1 wear el ¢
(A) 1

(B) 2

(C) 3

(D) 37H & HIg =Tl

Ans:- (B) 2

2. AFS FT TH JoT Afdsr @ AT 81 3GT HET F UF qUSYFAF
g & IW F O3 1 Jar g1 a9 -

(A) U5 BT cauT ‘g’ BT

(B) dTFS &l AR SUST AT SITTa|

(C) €US T caUT ‘g’ ¥ ha Bl
(D) €U8 &1 A1 IR fese g e

Ans:- (C) §US &l calul ‘g’ & HH gIam|



3. 7% vad Y gF% s $ QAT Fla- arg aga aw
39gFd gl ?

(A aTg

(B) ST wiTeT

(C) SEqTd

(D) el 3R ToAehoer T A% T

Ans:- (B) a{H I

4.5 3R A9 -

(A) e TFahT Tard FET B €

(B) U TFahIT TaTd G Bl &

(C) AeTTFahIT It FAET BT &

(D) fe¥alTe] & HeR GFahrT IR0 &l §
Ans:- (A) olig TrahrT TETe & BT &

5. rfaf@a & P urg @ gredh ugfa wF F F4 3
HUNTCASF aXdl & ?
(A) PUHTATCS

(B) URTHIATCHh



(C) STIHTATeH

(D) 3TH & I =gl
Ansr(C)gpﬂﬁmﬁﬁFE

6. 58 ¥ FIT-HT TdahT & wared 7181 ¢ -
(A) TatfeeTaT (Pt)

(B) ShlIdTe (Co)

(C) T (Al)

(D) hferrIe (Ca)

Ans (B):- @ldTec (Co)

7. FIETeE (Co) T FIA AT B-
(A) 1121° C

(B) 770° C

(C) 358° C

(D) 235° C

Ans (C):- 358° C

8. frelt Tue WX gt ¥ Gawhea FT &fder GCF H = 0.5x10-4 TFaT
aur Afa 0T 45° g1 FEaTER "eF T AT HFAT -



(A) 0.5 x 10-6 CEoIT
(B) 5.0 x 10-5 TEAT
(C) 5.0 x 10-6 Tl
(D) 0.5 x 10-5 Tl

Ans (B):- 5.0 x 10-5 ¢Tell

Ans (C):- 9T ?:IDW

10. [heT § -




o\

Ans (B):- 3IIFdhI
o B )

11. 91 T FEHI TR gl §

(A) GellcH

(B) K UTIcHh

(C) e

-

(D) &edlcHh TUd FHUIcHh

Ans (C):- [T

12. AFfaf@a # 9 sEATARs Sl &7
(A) Na

(B) CO

(C) T 02

(D) He

Ans (D):- He

13. Ush B3-gFdh & ALY fdeg @ Ioaeh F o d 3@ | &Ud
fopdlr foeq W
(A) TFhIT &1 Y BIcT &



(B) IFShIT Ta9TT =T BIT &
(C) TFarehI &7 T fa31d gt Y &
(D) IS YT 8T BT &

Ans (B):- IFhIT fas1a = gIcT &

14. 7 fReY IFaeh I Grahy AR G 7 30 g @
ST o 3|1 3T ¢ 3 T AR & I 3T [Segdil $r aear
graft

(A) @

(B) IX

(C) |elE
(D) 3 HE&TH

Ans (A):- T

IS.W fas1a (Magnetic Potential) ST HTIH g
(A)J Am

(B) JAI m

(C) JAlm-2

(D) JA? m™2

Ans (B):- JA"' m*?



16. fAdTe AT gar & Feeanierdl po % Al gidr &
(A) 41t x 107 gaTQ/HeT

(B) 4mt x 10° gelI/HIET

(C) 4t x 10° gaTI/FHI

(D) 41 x 107 golI/HIeY

Ans (A):- 41t x 107 gadI/HTET

17.9%dT &1 ¢§d W AHT (dip) T AT 8T &
(A) 0°

(B) 90°

(C) 45°

(D) 180°

Ans (B):- 90°

18. 92dY T fayad ¥@r W fAsTey dear graha g3
(A) 3¢ B &

(B) 45° VT T FIhT T@ell &

(C) &fdsT Tgelr &

(D) 60° IO TT ST @l &



Ans (C):-&z]ﬁﬁr Eal &

19. ﬁag?r qFh (electromagnet) IoIlel o foIT ue1y # gl a1fe v

(A) 3TT gFhIT T

(B) 3T IFahIA YROTRITeTcT
(C) 3= A=

(D) $=TH & g =gt
Ans (A):- 3T JFIHIT Igid

20. STIHIATCSH, IRTHIATCSH JUT dlgHdATcsH & FH gerif &
wrfcae o7 § -

(A) STTHIATESH

(B) IRTHIACoH

(C) BUHIATCH

(D) 3ugeFT |l

Ans (A):- SIHIGACTH

21. TFIHIT GIAYE ITEOT TF Aiger AR §, 5 fAfdse g §
(A) ET&TOT & 3T ¢a



(B)3WR & &faioT ¢a
(C) e & uies feem
(D) Ul & R feem
Ans(A):- ST&TOT & 3R ¢d

22.Ueh dR TSEI GFahIT Siaed TEOT M AT FFe1S LE,
s r & UG & PR A HIST ST 8| A7 efaya reer 4t
gra?

(A) M

(B) M / 2n

(COM/m

(D) 2M / 1t

Ans (D):-2M /

23. fAeAfaf@d & @ fFaer gehefierdar i gidr g2
(A) FTTgarT

(B) TSI

(C) eilg Jerehr

(D) TR

Ans (A):- TSI




24. 81 GAT o, [TAH I HT IahIg HTEOT M g, TNER elead
W S0 ¢ g Ush HiF & [ oo §1 e @1 aRomedr g
HTE[OT I :

(A) 2M

(B) [T
(C)v2 M

(D) M

Ans (C):-v2 M

25. U g9l faegd gFash o7 & fov - avq sgd 3fow
39 B

() T

(B) Al 3R foleher &1 fAs g

(C) s¥aTd

(D) SIXH e

Ans (D):- s olIg]

26.5d 3 I

(A) dllE TFIPRT gaTd FAET BT §

(B) U TFahIT TaTd G Bl &




(C) ITIFIHIY gerd gl ga g
(D) el & Heer FFahI RO & §
Ans (A):- g T 9ET FET B §

27.d AT FT S.I. ATTH § -
(A) N

(B) N/Am

(C) Am

(D) T

Ans: (C) Am

28. TURAT YFeeh SeAlel o TIT ST H ol &
(A) T

(B) T3 ieT

(C) e

(D) $TH & FIS =gl

Ans:- (A) EETeT

29. U B3 YFaeh ToTHehT TEOT Mg, &1 & 60° & HI0T W A5
fem S A gFahra 3TEOT &1 AT g STean -




(A) M/2
(B) 2M
(C) M/3

(D) T8 & &g Tg!

Ans:- (A) M/2

30. Q1 IFEHIT T &l F
mmmmm%_mmﬁwmaﬂm%m
(A) 45°

(B) 90°

(C) 0°

(D) 180°

Ans:- (B) 90°



